



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 292, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

O Pró-reitor de Extensão no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 277 de 18/08/2016, publicado no Diário Oficial da União em 22/07/2016, Seção 3, conforme abaixo:

No item 7, Seção I, alínea “c)”, em Prova Prática **onde se lê: somente para os temas: Lazer e Atividades Rítmicas; Histologia e Embriologia; Enfermagem em Doenças Transmissíveis; Arqueologia na Amazônia; Linguística; Percepção Musical e Teclado; Habilidades Médicas I; Habilidades Médicas II; Habilidades Médicas: Medicina Laboratorial.; leia-se: somente para os temas: Lazer e Atividades Rítmicas; Histologia e Embriologia; Enfermagem em Doenças Transmissíveis; Arqueologia na Amazônia; Processos Sociais e Simbólicos da Comunicação ; Linguística; Percepção Musical e Teclado; Habilidades Médicas I; Habilidades Médicas II; Habilidades Médicas: Medicina Laboratorial..**

FERNANDO ARTHUR DE FREITAS NEVES
Pró-Reitor de Extensão no exercício da Reitoria